

郑事



当“互联网+”和交通运输结合后,将产生怎样的火花?昨日上午,河南交通运输厅与腾讯·大豫网达成加快推进智慧交通建设战略合作框架协议,联手打造“互联网+交通运输”,这是“互联网+”在河南落地的首个省级项目。“智慧交通”的建设不仅能服务市民出行,让市民通过手机查路况,还能提供缴纳费用及罚款等服务,一部手机在手,出行更方便。郑州晚报记者 詹莉莉

河南首个“互联网+”亮相交通领域,打造“畅行中原” 智慧交通为老百姓行了哪些方便? 手机可缴罚款,一卡通全省通用

一张图看懂我省智慧交通格局



「一张图」

以统一的交通地理信息平台为基础,支撑河南省交通运输基础设施、应急管理和运输服务的一体化。

「一张网」

打破区域和行政管理界限,实现全省在企业诚信、交通执法、突发事件处置等方面的信息共享和协调联动,形成互联高效的交通运输监管与应急网络体系,支撑全省统一市场的形成。

「一张卡」

围绕全省运输服务需求,以不断提高用户体验为宗旨,整合公交、ETC、地铁、运输证等各类IC卡资源,实现各地“一卡通”的互信互认,支撑交通电子支付、出行信息服务的一体化。

「一中心」

建成河南省交通运输运行监测与协调指挥中心,实现交通运行状况监测、预测和预警信息的统一化、规范化和常态化,为综合交通运行组织协调和交通应急处置的科学化和现代化提供重要支撑。

「一片云」

建成河南省智慧交通云平台,作为全省交通运输系统交换信息的枢纽,形成集资源共享、数据交换、信息存储、综合处理及支持服务于一体的综合平台。

金地 图

“互联网+ 交通运输”亮相河南

昨日上午,在河南省交通运输厅,腾讯·大豫网和河南省交通运输厅达成共同加快推进“智慧交通”建设战略合作框架协议。河南省交通运输厅党组成员、副厅长郭晓明,腾讯网副总裁、区域门户总经理葛敏,腾讯·大豫网总裁杨永生等领导和嘉宾出席并见证了签约仪式。这也是“互联网+”在河南落地开花的首个省级项目。在2015年全省交通运输工作会议上,河南省交通运输厅党组书记、厅长

张琼明确指出,要“牢牢把握创新驱动这个着力点,加快推进以互联网为平台的信息化支持系统建设,全面加快建设智慧交通”。葛敏说,在今年的政府工作报告上,“互联网+”作为一个闪亮的概念,被李克强总理浓墨重彩地提出。作为中部崛起的支柱,河南已形成了一个很好的智能设备产业链,具备完善的交通物流网络。这些区位优势、产业储备,为“互联网+”奠定了很好的基础。

■红领巾记者团活动

走读老家河南第七站——宁陵梨花节
赏万亩梨花 制刘氏毛笔
时间:4月5日 报名电话:18638793113

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。本周日恰逢清明节假期,郑州晚报大型亲子活动——走读老家河南第七站,将走进宁陵梨花节,让我们一睹梨花带雨的别样风情。宁陵县隶属我省商丘市,为中国酥梨之乡,该县以石桥乡为中心的20万亩优质酥梨基地,年总产10亿斤,贮藏保

鲜2.6亿斤。2006年,宁陵金顶谢花酥梨被定为国家地理标志保护产品。**活动看点:**
赏梨花:今年是宁陵第十二届梨花节,每到清明前后,宁陵万亩梨园内,梨花怒放,洁白如雪,吸引大批游客参观。**做毛笔:**刘腾龙笔庄位于宁陵县城。做毛笔,是笔庄传统的民间技艺。

3年后河南智慧交通迈入全国前列

为了推进智慧交通发展,河南省交通运输厅出台了《河南省交通运输厅关于成立网络安全和信息化工作领导小组的通知》、《河南省交通运输厅关于加快推进智慧交通发展的实施意见》及《2015~2017年三年攻坚计划》和《2015年重点工作任务目标计划》等,并配套出台了一系列建设管理、运行维护和网络安全及标准体系建设等重要文件政策。

按照规划,2015年至2017年,将全面推进信息化建设,争取到2017年,全省智慧交通发展水平迈入全国前列。

未来,将形成全省交通运输信息资源整合集聚和开放共享的高地,打造河南省智慧交通品牌——“畅行中原”,形成以“一张图”、“一张网”、“一张卡”、“一片云”和“一中心”为载体的河南省智慧交通发展格局。

清明节扫墓 尽量避开这些易堵路段

清明节即将到来,交警部门采取加强警力执勤及违法停车处罚等举措,确保清明节期间良好交通秩序。

郑州周边易堵路段有:郑密路(南三环至新殡仪馆)、江山路北段、西三环、嵩山南路、烈士陵园门前丹青路等道路,因集中祭扫容易发生交通拥堵情况。

交警届时会在以上路段及周边的陵园墓地集中部署警力,确保清明节期间不因祭祀引发严重交通拥堵。市民尽量避开清明节当天祭扫高峰,不要在道路上乱停车祭扫及购买祭扫用品造成交通拥堵。

清明小长假最后一天4月6日15时至22时,高速公路各下站口车流量巨大,交警提醒大家一是错峰下站,尽量避开连霍高速柳林站、京港澳高速机场站等车多站点,从其他站点均匀下站,目前郑州西南绕城高速陇海路站、连霍高速107辅道站、京港澳高速南三环站近期已开通,车流量较小,广大车主可以从这3个站点快速上下站。

郑州晚报记者 刘德华
线索提供 邢红军

我市十佳百优转移就业青年公益联盟成立

我市十佳百优转移就业青年公益联盟昨日成立。目前,十佳百优青年已评选15届,共评出十佳青年178人,百优青年1582人。这部分优秀外来务工人员发挥他们各自岗位上的专长技能,一起献爱心、做贡献,自发成立公益联盟。

荣获我市“十佳”称号的人员,市总工会、团市委、市妇联将分别授予五一劳动奖章、“新长征突击手”、三八红旗手荣誉称号。对于愿意来郑定居的十佳百优转移就业青年,相关部门将协助他们办理户口迁郑手续。郑州晚报记者 冉小平

省红十字会开展遗体器官捐献者缅怀纪念活动

昨日上午,河南省红十字会在河南福寿园红十字纪念苑举行了以“生命的传承”为主题的缅怀纪念活动,我省人体器官和遗体捐献者家属代表、器官移植医院代表、红十字志愿者及省、市红十字会工作人员400余人参加缅怀纪念活动。

截至3月,河南省已实现器官捐献170例,使505名重病患者生活质量得到提高;已实现遗体捐献291例;全省有800余人签署“中国人体器官捐献自愿书”,2500余人签署“遗体捐献登记表”,成为人体器官或遗体捐献志愿者。郑州晚报记者 邢进 谷长乐

刘氏制笔技艺传自秦朝名将蒙恬,后经唐朝刘氏先祖刘寅改进,其后代子孙世代相传,迄今已有2000多年的历史,受文人墨客推崇,誉为“文房必备”。本次活动将走进刘腾龙笔庄,现场学习制笔技艺,每位小记者还将获得一支刘氏毛笔。**更多活动细节请咨询:18638793113。郑州晚报 李雪**